



Batihan Beach Resort & Spa



Descriere Batihan Beach Resort & Spa 4*

Amplasare

Acest hotel la plajă, ideal pentru turiști de la plajă și familii, se află la Kuşadası, chiar pe malul mării. Cel mai apropiat aeroport este Izmir - Adnan Menderes Airport (ADB), distanța este de aproximativ 75 de km.

Dotări

În cele 338 de camere clienții se vor bucura de o ședere plăcută. Personalul prietenos vă stă la dispoziție la recepția din zona de primire pentru orice fel de ajutor. Resortul cu aer condiționat dispune de o cameră de bagaje, de servicii de bonă, de un serviciu de transfer, de o sală de conferințe, de o spălătorie de tip self-service, de un medic de la hotel și de o zonă pentru fumători. Locul de cazare dispune de o serie de comodități pentru persoanele în scaun cu roțile. La magazinele de suveniruri pot fi cumpărate mici amintiri din concediu. Copiii pot să se joace după voia inimii pe locul de joacă. Ziarul cotidian este gratuit pentru clienți.

Locul de cazare

În camere există un aparat de aer condiționat. Dotările de bază din majoritatea camerelor includ un balcon. Clienții pot dormi confortabil pe un pat dublu. Pot fi solicitate paturi suplimentare. Un minibar și, cu taxă, un seif stau de asemenea la dispoziție. Echiparea de bază cuprinde de asemenea și un aparat pentru cafea/ceai. Acces la internet, un telefon cu apelare directă și un televizor cu ecran plat cu canale prin satelit creează confort optim. În baia dotată cu o cadă stă la dispoziție un uscător de păr. De asemenea, stau la dispoziție 3 camere adaptate pentru scaun rulant cu baie fără bariere.

Sport/divertisment

Zona încăpătoare cu piscine cu 2 piscine în aer liber promite odihnă și înmprospătare. În zilele răcoroase poate fi folosită piscina acoperită. Copiii se pot bălăci în unul din cele 2 bazine cu apă de mică adâncime. Un tobogan oferă distracție la scăldat pentru toate vârstele. Clienții își pot savura concediul pe terasa însoțită cu șezlonguri și umbrele. Diverse activități sportive propuse în complex garantează distracție, ca de ex. tenis, boccia, volei de plajă, minigolf și tir cu arcul, iar cu plată - volei și baschet. Datorită unor sporturi ca scufundări subacvatice, și, contra cost, schi nautic, windsurfing, plimbări cu scuterul acvatic, plimbări cu banana, canoe și parasailing, iubitorii sporturilor acvatice se vor simți în mediul lor. În resortul cu o sală de fitness, tenis de masă, un joc de darts, aerobic și fotbal de masă, clienții pot alege dintr-o serie cuprinzătoare de activități sportive în interior. Alte oferte de petrecere a timpului liber includ un miniclub, o minidiscotecă, muzică live, o discotecă și un club de noapte. Copyright GIATA 2004 - 2023. Multilingual, powered by www.giata.com for client no. 128259

Mâncare

Zona cu restaurante dispune de un lobby bar. Clienții vor găsi bucate delicioase în cele 2 restaurante de nefumători cu aer condiționat. Băuturile răcoritoare de la barul de pe plajă creează momente minunate. Se oferă spre rezervare regim

all inclusive. Se oferă micul dejun, prânzul și cina. Pentru preferințe speciale, locul de cazare are la dispoziție și feluri de mâncare vegetariene. De asemenea, resortul pune la dispoziție gustări. Bucătari foarte talentați pregătesc bucate delicioase în timpul unor reprezentații de gătit. Locul de cazare oferă un sortiment de băuturi alcoolice și nealcoolice.

Carduri de credit

În resort sunt acceptate următoarele carduri de credit: Visa și MasterCard.